

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992340629001

RAZON SOCIAL:

MILKITX S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

**CTROS** 

REPRESENTANTE LEGAL:

FERNANDEZ ORRANTIA BEATRIZ VERONICA

CONTADOR:

MOSQUERA CONSCIEGRA LEGNARDO FABIAN

FEC. MICIO ACTIMOADES:

01/03/2004

FEC. CONSTITUCION:

01/03/2064

FEG. MISCRIPCION:

16/03/2004

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

09/04/2012

### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPIRA Y MENTA DE BIENES INMUEISLES.

#### DOMICILIO FRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Carrón: GUAYAOUIL Parmiquia: TAROUI Crudadela: URDESA CENTRAL Calle: CIRCUNVALACIUM NORTE Número: 223 Intersección: PRIMERA PEATONAL Referencia ubicación: A CIONCUENTA METROS DEL BANCO BOX: VARIANO Telefono Trabajo: 047684687 Email: juliocaspo@proyecta ec DOMICILIO: ESPECIAL:

## OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- LANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS.
- "ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- DECLARACION DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- "BECLARACIÓN DE REJENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACION MENSIAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 90 i ai 00 i

ABIERTOS:

\_\_\_\_

MINISDICCION:

A REGIONAL LITORAL SURFIGUAYAS.

CERRADOS:

ß

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICOO DE RENTAS EN CANAS

Feel 1 House 18/94/2012 08:27:25

Hewarier

MBST 16060B

Lugar de emisión: GUAYACKIR/10 DE AGOSTO

Página 1 de 2

SRi.gob.ec

### REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



**NUMERO RUC:** 

0992340029001

**RAZON SOCIAL:** 

MILKITX S.A.

### ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 01/03/2004

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REMICIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA Y VENTA DE BIENES INMUEBLES.

### DERECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYACIUIL Parruguia: TARCLII Crudadela: URDESA CENTRAL Calle: CIRCUNIVALACION NORTE Múnicio: 223 Intersección PRIMERA PEATONAL Referencia: A CICNCUENTA MÉTROS DEL BANCO BOLIVARIANO Telefono Trabajo: 042884687 Eniait juliocastrogramyecta.eu

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS, INTERIO

HEHATA:

MB87160608

Lugar de anilatón: GUAYACURL/10 DE AGOSTO

18/09/2012 08:27 25

Página 2 de 2

SRi.gob.ec